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Епидемиолог Бранислав Тиодоровић изјавио је да је медицински део Кризног штаба
незадовољан мерама које су данас усвојене на седници, јер је требало да буду
забрањени контакти на три недеље, да би преношење вируса било спречено.

  

  

"Седница је била доста енергична и било је сучељавања ставова. Ми смо незадовољни,
јер смо тражили мере које ће обезбедити смањење контаката, а забрана кретања никад
није била опција", казао је Тиодоровић за Радио телевизију Србије.

  

Тиодоровић, који је и члан кризног штаба, рекао је да је пропуштен прави тренутак у
доношењу мера.

  

"На неки начин смо пропустили прави тренутак у доношењу мера, али тешко је доносити
одлуке у правом тренутку", навео је он.
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Епидемиолог је нагласио да је главни разлог погоршања епидемиолошке ситуације
надзор и контрола мера, јер то утиче и на појаву нових жаришта у Србији.

  

"Важно је контролисати псотојеће мере. Битно је колико и локална заједница спроводи
мере, тамо где се оне поштују, тамо је мањи број заражених", рекао је Тиодоровић.

  

Коментаришући британски сој корона вируса, он је рекао да је пристуан до 30 одсто у
укупном броју позитивних.

  

Према његовим речима, и здравстени систем и грађани у Србији су "на ивици снаге", јер
епидемија превише дуго траје, али је потребно да се сви придржавају мера, да би се
епидемија зауставила.

  

Подсетимо, Кризни штаб за сузбијање коронавируса одлучио је да на скијалиштима и
планинама током викенда неће радити ништа што је повезано с кафићима, нити
продавнице. У суботу ће све радити до 12 часова због задушница, а после 12 часова до
понедељка у шест радиће само продавнице хране, лекова и горива.

  

Кон: Да ли је требало јаче, нећу о томе да говорим

  

Одговарајући на питање Инсајдера, ко је тачно и како уверио медицински део Кризног
штаба да ће ове мере спречити колапс здравственог система на који су упозоравали,
епидемиолог Предраг Кон је након седнице Кризног штаба рекао да је један од важних
података то што четири претходна дана „немамо повећања новозаражених“ већ да је то
око 4.000.

  

 „То је један од разлога зашто је свака мера али свака мера, макар и на кратко , свакако
да није довољна али тешко да може да се брани епидемиолошки али боље него да
имамо никакве мере. Морамо да схватимо да имамо догађаје као што су задушнице јер не
можемо да занемаримо да то постоји, једноставно је то тако. Да ли је требало јаче, нећу
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о томе да говорим, овде сам да говорим о мерама испред целог Кризног штаба“, додао је
Кон.

  

На питање да ли ће поднети оставку или преузети одговорност што је, после свега што
је тврдио, пристао на то да привреда практично буде важнија од живота, Кон је рекао
да „одговорност носи стално и непрекидно“.

  

Наредна седница Кризног штаба биће одржана у уторак.

  

(Бета)
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